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Μοιραζόμαστε όλοι ένα κοινό μέλλον και είναι πολλά υποσχόμενο! Το 2023 θα σας κάνει ακόμα πιο σίγουρους

για τις δικές σας δυνάμεις και πιο κοντά στους υψηλούς στόχους που έχετε θέσει! Επειδή είστε νούμερο ένα, είστε

οι επαγγελματίες και η επιλογή σας είναι σοφή, γιατί προέρχεται από την πράξη! Γι' αυτό, με ιδιαίτερη χαρά σας

παρουσιάζουμε το χαρτοφυλάκιό μας σε καλαμπόκι – γνωρίζουμε ότι θα εκτιμήσετε κατάλληλα τα πλεονεκτήματά

μας.

Και τώρα, επιτρέψτε μας να σας παρουσιάσουμε τις λύσεις μας για καθαρά χωράφια καλαμποκιού:
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Principal® Plus! Αυτό το κορυφαίο ζιζανιοκτόνο δύσκολα χρειάζεται ειδική εισαγωγή, γιατί το γνωρίζετε καλά και

το εμπιστεύεστε εδώ και χρόνια.

Εσείς το ονομάσατε ΤΟ ΚΟΣΠΑΣΤΗΡΙ. Το Principal® Plus 66.5 WG διακρίνεται για πολλά πλεονεκτήματα: ευρύ

φάσμα ελέγχου ζιζανίων, εξαιρετική εκλεκτικότητα προς την καλλιέργεια, πλήρης συστημική δράση,

γρήγορη αρχική επίδραση. Εφαρμόζεται μετά τη βλάστηση από το 2ο έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο του

καλαμποκιού. Το Principal® Plus είναι μια ολοκληρωμένη λύση στην τεχνολογία που βασίζεται αποκλειστικά

στον έλεγχο των ζιζανίων μετά τη βλάστηση στο καλαμπόκι, χωρίς τη χρήση εδαφοποιητικού

ζιζανιοκτόνου.

Το Arigo® WG έχει ήδη αποδείξει και επιδείξει την αλάνθαστη δράση του κατά των ζιζανίων στο

καλαμπόκι.

Το Arigo® WG είναι ένα ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο μονοετών και πολυετών ποωδών και πλατύφυλλων

ζιζανίων.

Μία μόνο εφαρμογή είναι επαρκής για τον έλεγχο των ζιζανίων. Ελέγχει ταυτόχρονα τα βλαστήσαντα φυτά

ζιζανίων κατά το χρόνο ψεκασμού, καθώς και τα επόμενα πλατύφυλλα είδη που αναδύονται μέσω της εδαφικής

του δραστηριότητας για έως και 3 εβδομάδες. Δεν χρειάζεται να αναμιχθεί με άλλο ζιζανιοκτόνο για να διευρυνθεί

το φάσμα δράσης του.

Έχει εξαιρετική εκλεκτικότητα προς την καλλιέργεια και δεν υπάρχουν περιορισμοί για τις επόμενες καλλιέργειες

στη σειροκαλλιέργεια.

Η εφαρμογή του Arigo είναι εξαιρετικά ευέλικτη από το 2ο έως το 8ο φυλλαρχικό στάδιο της καλλιέργειας.

Το Victus® OD  είναι ένα συστημικό, μετά τη βλάστηση ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο μονοετών και πολυετών

ποωδών και ορισμένων πλατύφυλλων ζιζανίων στο καλαμπόκι. Εφαρμόζεται μετά τη βλάστηση από το 1ο

έως το 8ο φυλλαρχικό στάδιο σε δόση 125 ml/στρ, στην πιο καινοτόμο διατύπωση για έλεγχο ζιζανίων –

διασπορά σε λάδι (OD). Η διατύπωση επιτρέπει πολύ γρήγορη και πλήρη διείσδυση του ζιζανιοκτόνου στα

ζιζάνια και υψηλή αποτελεσματικότητα έναντι αυτών σε σύγκριση με ανάλογα ζιζανιοκτόνα.

Το Kabadex® Extra είναι ένα μετά τη βλάστηση ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε

καλαμπόκι για σιτηρά και ενσιλοποίηση.
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Έχει συστημική δράση και το ορατό αποτέλεσμα εμφανίζεται γρήγορα μετά την επεξεργασία. Η πρόσθετη

εδαφική δραστηριότητα εμποδίζει την ανάπτυξη επόμενων πλατύφυλλων ζιζανίων που αναδύονται, ενώ

ταυτόχρονα είναι 100% εκλεκτικό προς την καλλιέργεια. Εφαρμόζεται από το 2ο έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο

της καλλιέργειας σε δόση 30 ml/στρ.

Το Mustang® – ένα εκλεκτικό συστημικό ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων σε καλαμπόκι για

σιτηρά και ενσιλοποίηση, συμπεριλαμβανομένων εκείνων ανθεκτικών σε ορμονοειδή ζιζανιοκτόνα.

Εφαρμόζεται μετά τη βλάστηση από το 3ο έως το 5ο φυλλαρχικό στάδιο της καλλιέργειας σε δόση 40–60 ml/στρ

ανάλογα με το στάδιο ανάπτυξης και την πυκνότητα των ζιζανίων.

Κανένα πρόβλημα για την επόμενη καλλιέργεια στη σειροκαλλιέργεια, και είναι πλήρως εκλεκτικό προς την

καλλιέργεια.

Το Mustang® μπορεί να αναμιχθεί σε δεξαμενή με γραμμικοκτόνα, φυλλώδη λιπάσματα και

εντομοκτόνα.

Το Starane® Gold είναι ένα μετά τη βλάστηση ζιζανιοκτόνο για τον έλεγχο πλατύφυλλων ζιζανίων στο

καλαμπόκι.

Είναι το σημείο αναφοράς έναντι του περιπλοκίου και του μαυροπεριπλοκίου, που είναι εξαιρετικά

δύσκολα στον έλεγχο, ανθεκτικά ζιζάνια στο καλαμπόκι. Είναι ένας συνδυασμός των ενεργών ουσιών

φλουροξυπύρης και φλορασουλάμης, που έχουν διαφορετικό τρόπο δράσης και παρέχουν έτσι εξαιρετικό έλεγχο

των ζιζανίων.

Εφαρμόζεται από το 1ο έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο του καλαμποκιού σε δόση 120 ml/στρ.

Το Derby® Super One / Lancelot® -  έλαβε επίσημα άδεια κυκλοφορίας το 2021 για χρήση σε καλαμπόκι

για σιτηρά και ενσιλοποίηση!!! Με την εξαιρετική του επίδραση έναντι πλατύφυλλων ζιζανίων και την

εξαιρετικά ανταγωνιστική του τιμή, το Derby®/Lancelot® μπορεί τώρα να εφαρμοστεί μετά τη βλάστηση από το

2ο έως το 6ο φυλλαρχικό στάδιο της καλλιέργειας, σε δόση 3.3 g/στρ, και συνιστάται σε συνδυασμό με το

βοηθητικό Vivolt™ 90 - 0.1%.

Το Derby®/Lancelot® λειτουργεί τέλεια υπό βέλτιστες συνθήκες εδαφικής υγρασίας, στις οποίες τα ζιζάνια

αναπτύσσονται κανονικά.
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Χαμηλές θερμοκρασίες έως 5°C και διακυμάνσεις θερμοκρασίας δεν επηρεάζουν την απόδοσή του.

Δρα κυρίως ως ζιζανιοκτόνο μετά τη βλάστηση, αλλά έχει και εδαφική δραστηριότητα για 2–3 εβδομάδες

έναντι επόμενων ζιζανίων που αναδύονται.

Λόγω της έντονης ζήτησης από εσάς, τους αγρότες, το 2023 μπορείτε να περιμένετε και πάλι καλύτερη

τιμή με τις προσφορές συσκευασίας μας:

Victus® OD + Mustang®

ή

Victus® OD + Kabadex™ Extra


